

Servicii de supervizare - dirigenție de șantier pentru proiectul Modernizare DJ 678 A DN 64 (Tătărani) - Bratia Vale - Cocoru - Dealu Mare - Predești - Corbii din Vale - Popești - Ginerică - Limita Jud. Argeș, județul Vâlcea

I.D.: 64842532

Documente participare:

- FisaDate_DF1133034.pdf
 - Caiet_sarcini.pdf
 - formulare_modele de documente_DJ_678A.docx
 - Model_contract_DJ678A.pdf
 - DUAE_CERERE_151872.xml
-

Data publicarii	14.12.21	Coduri CPV	71520000-9 71356200-0 71521000-6
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere:	04.01.22	Pretul estimativ:	91.200,00 RON - 91.200,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------

Descriere: Contractul ce urmează a fi atribuit are ca obiect achiziția publică a serviciilor de supervizare a lucrărilor de construcții - dirigenție de șantier, asigurate prin personal tehnic de specialitate autorizat în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 1496/2011, cu scopul de a oferi beneficiarului garanția că executantul căruia i-a fost atribuit contractul de execuție lucrări își va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice, proiectul tehnic, caietul de sarcini și propunerea tehnică. Obiectivul autorității contractante în atribuirea contractului de servicii îl reprezintă asigurarea serviciilor de supervizare - dirigenție de șantier pentru lucrările ce au rămas de executat în cadrul proiectului menționat. Prin serviciile de supervizare - dirigenție de șantier asigurate prin personal tehnic de specialitate, autorizat în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 1496/2011 pentru aprobarea Procedurii de autorizare a dirigenților de șantier, cu modificările și completările ulterioare, se urmărește a se oferi beneficiarului garanția că executantul căruia i-a fost atribuit contractul de execuție a lucrărilor își va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice, proiectul tehnic, caietul de sarcini, propunerea tehnică și reglementările Programului Operațional Regional (POR) 2014 - 2020, Axa prioritară 6: "Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională și locală", prioritate de investiții 6.1 "Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale". Prestatorul își va desfășura activitatea ca reprezentant al beneficiarului în relațiile cu proiectantul, executantul, furnizorii, prestatorii de servicii, Inspectoratul de Stat în Construcții și alte autorități implicate în avizarea lucrărilor de execuție. Durata estimată a contractului de servicii este de 20 luni. Durata serviciului de supervizare/dirigenție de șantier se va desfășura pe toată durata contractului de execuție a lucrărilor și pe durata garanției de bună execuție a lucrării, respectiv până la data recepției finale a lucrărilor. Contractul de servicii va intra în vigoare la data semnării lui de către părți și va produce efecte până la data recepției finale a lucrărilor. Întrucât scopul serviciilor de supervizare - dirigenție de șantier este de asigurare a urmăririi și verificării execuției lucrărilor, precum și de administrare eficientă a contractului de execuție a lucrărilor, durata contractului de servicii de dirigenție de șantier va acoperi în totalitate durata contractului de lucrări, inclusiv prelungirea acesteia prin acte adiționale. Pe perioada de garanție de bună execuție a lucrărilor, adică în intervalul de timp între recepția la terminarea lucrărilor până la recepția finală a lucrărilor, prestatorul are obligația de a identifica și de a supraveghea remediarea eventualelor deficiențe ce pot apărea, fără alte costuri suplimentare. Prestatorul va asigura serviciile de supervizare - dirigenție de șantier pe toată perioada de desfășurare a contractului de lucrări, cu încadrarea în prețul contractului. Autoritatea contractantă va răspunde tuturor solicitărilor de clarificare / informațiilor suplimentare cu 3 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, în măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut la punctul I.1).
